



21 августа 2022 года в Михаило-Архангельском храме г.Новочеркаска состоялась встреча настоятеля храма [протоиерея Олега Добринского](#) с многодетными и неполными семьями прихожан, где возрастают и воспитываются дети школьного возраста.

Такая встреча традиционно проводится в преддверии нового учебного года и в завершении ежегодного благотворительного проекта «Соберем ребенка в школу», проводимого в Новочеркасском благочинии.

14 августа был проведен сбор пожертвований для оказания помощи в подготовке юных прихожан к предстоящему учебному году.

В настоящее время в Михаило-Архангельском приходе г.Новочеркаска 16 семей, в которых воспитываются 25 детей школьного возраста. В этом году им оказана помощь на 90000 рублей.

Протоиерей Олег Добринский пожелал детям и их родителям благословенных успехов в предстоящем учебном году, радости и пользы в получении и освоении предстоящего учения.

